
アンケート実施期間：2015年5月16日～5月21日

有効回答数：541名（使用経験あり：80名、使用経験なし：461名）

調査方法：メールでのアンケート募集

※パートナー手帳を使ったことがある人・ない人 合計(n=541)

人数 割合

461 85.2%

80 14.8%

※パートナー手帳を使ったことがある人（n=80）

人数 割合

16 20.0%

12 15.0%

12 15.0%

10 12.5%

9 11.3%

4 5.0%

2 2.5%

1 1.3%

14 17.5%

（1）パートナー手帳を使ったことがありますか？

動物病院でもらったもの

雑誌の付録

スマホ・携帯アプリ

スケジュール・健康管理ができるもの
健康管理や日々の記録ができるもの

使ったことがない

使ったことがある

健康記録・犬の知識が知れるもの

自作したもの

健康管理・予防に特化したもの

みんなでつくる！パートナー手帳　アンケート結果報告

（2）どんなパートナー手帳を使っていますか？

その他

使ったことがある 

使ったことがない 

健康記録・犬の知識が知れるもの 

自作したもの 

健康管理・予防に特化したもの 動物病院でもらったもの 

雑誌の付録 

スマホ・携帯アプリ 

スケジュール・ 

健康管理ができるもの 

健康管理や 

日々の記録ができるもの 

その他 



※パートナー手帳を使ったことがある人（n=80） 、複数回答

人数 割合

44 55.0%

8 10.0%

8 10.0%

8 10.0%

6 7.5%

4 5.0%

2 2.5%

2 2.5%

1 1.3%

13 16.3%

※パートナー手帳を使ったことがない461名のうち、無回答を除く（n=233）、複数回答

人数 割合

139 59.7%

32 13.7%

30 12.9%

27 11.6%

13 5.6%

60 25.8%

デザイン的に使ってみたいと思うものがなかった

価格が高い

その他

デザイン

その他

ほかに記録する方法がある

内容的に使ってみたいと思うものがなかった

手帳に記録するのが面倒だから

（4）パートナー手帳を使っていない理由は何ですか？

いつでも使える・確認できる

特になし

レフィルの追加ができる

オリジナル表紙が作れる

素材・用紙

サイズ

カバーやポケットがついている

（3）パートナー手帳でどんなところが気に入っていますか？

内容

内容 

サイズ 

カバーやポケットがついている 

いつでも使える・確認できる 

特になし 

レフィルの追加ができる 

オリジナル表紙が作れる 

素材・用紙 

デザイン 

その他 

ほかに記録する方法がある 

内容的に使ってみたいと思うものがなかった 

手帳に記録するのが面倒だから 

デザイン的に使ってみたいと思うものがなかった 

価格が高い 

その他 



※パートナー手帳を使ったことがある人48名と使ったことがない人234名（n=282）

●続けやすく、楽しみながら開ける手帳があったら、ぜひ、欲しいと思います！

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（30代　女性）

●毎日使えるような手帳ができる事を期待しています。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（50代　女性）

●持っていてうれしくなるようなデザインだといいですね。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（40代　女性）

●手帳の存在自体を知りませんでしたが、シニア期になり、何かしら記録を取らないといけない

　意識はありました。ぜひ手帳が欲しいので、GREEN DOGさんの企画にとても興味があります。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（40代　女性）

●現在使ってる手帳は使いづらいので、GREEN DOGさんの手帳に期待します！

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（40代　女性）

●何度も愛犬の健康手帳をほしいと思いましたが、なかなか実用的なものがありませんでした。

　GREEN DOGでも手帳を製作することとなり、どのようなものになるか、とても楽しみにしてます！

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（20代　女性）

（5）パートナー手帳についてGREEN DOGへひと言！（一部抜粋）


